



## **В Курской области местный житель признан виновным в совершении ряда преступлений**



Собранные Курским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 264.1, ст. 319, ч. 1 ст. 318 УК РФ (повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения, публичное оскорбление представителей власти, применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 05.07.2022 подсудимый, ранее привлеченный к уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, вновь управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения в с. Паники Медвенского района Курской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

Получив вышеуказанную информацию от местных жителей, сотрудниками полиции был осуществлен выезд по месту жительства подсудимого, где был обнаружен автомобиль под его управлением.

Сотрудниками полиции в адрес мужчины было высказано законное требование о прекращении дальнейшего движения. Выйдя из автомобиля, проявляя агрессию, подсудимый публично оскорбил 2-х сотрудников полиции, а в отношении одного из них применил насилие.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев принудительных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 3 года 1 месяц.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1809874>